



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19, 92/502-106, fax: 92/311-474,
E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2015. december 17-i ülésére

- Tárgy:** Tájékoztató Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata részvételével létrehozott társulások 2015. évi tevékenységéről
- Előterjesztő:** Balaicz Zoltán polgármester
- Készítette:** Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás – Henics Attila és Vásár Marianna projektmenedzser
Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke Csatornahálózat és Szennyvíztisztító-telep fejlesztésére – Bali Zoltán elnök
Zalaispa Hulladékgazdálkodási Társulás – Dékány Endre elnök
Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőségének javítására – Bali Zoltán elnök
Zalaegerszegi Szociális és Gyermejjóléti Alapszolgáltatási Társulás – Zimborás Béla humánigazgatási osztályvezető-helyettes
- Tárgyalta:** Valamennyi bizottság

Törvényességi, tartalmi és formai szempontból ellenőrizte:

Önkormányzati Osztály
dr. Sáska Szandra

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a helyi önkormányzatok társulásai évente legalább egy alkalommal beszámolni kötelesek a képviselő-testületnek.

Fentiek alapján Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata részvételével létrehozott társulások 2015. évi tevékenységéről az alábbiakban tájékoztatom a T. Közgyűlést:

Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás

Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 65 település együttműködésén alapul, feladatait, működésének szabályait a vonatkozó jogszabályok mellett a 2013. december 31-én hatályba lépett Társulási Megállapodás határozta meg. A társulás két fő feladata a területfejlesztéssel és a foglalkoztatással függ össze. A foglalkoztatással kapcsolatos aktivitásokat a Társulás az általa alapított és tulajdonolt nonprofit Kft. révén végzi.

A Társulás alapvető tevékenysége ebben az évben a végrehajtási fázisban, illetve a fenntartási szakaszban lévő pályázatokkal kapcsolatos tevékenységek ellátása volt.

A társulás legfőbb döntéshozó szerve, a társulási tanács, a beszámoló készítéséig öt alkalommal ülésezett és 12 határozatot hozott.

A döntések a költségvetéssel, a Zalaegerszegi Kistérségért Fejlesztési és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. végelszámolással történő megszüntetésével, valamint a pályázatokkal kapcsolatban születtek.

A társulás munkaszervezeti feladatait Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala látja el, a munkaszervezeti feladatok ellátásáért a társulás díjat nem fizet. Tagdíjat, hozzájárulást a társulás nem kér a tagjaitól. A társulás alkalmazásában álló munkavállaló nincs.

I. A Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2015. évi tevékenysége elsősorban a még futó és fenntartási kötelezettséggel terhelt projektek gondozásával, elszámolásával kapcsolatos feladatok elvégzését jelentette az alábbiak szerint:

1. *TÁMASZ – Szociális hálózatfejlesztés a határ mentén – L00143*

A Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás a TÁMASZ – Szociális hálózatfejlesztés a határ mentén című TÁMASZ L00143-as azonosító számú projekt Vezető Partnere.

A projekthez kapcsolódó ERFA támogatási részek partnereknek való átutalása megtörtént. A két osztrák partner az összegek számlájukra történő megérkezéséről a bankigazolást a Társuláshoz eljuttatta, a Közreműködő Szervezetnek tovább lett küldve, ezzel a TÁMASZ L00143-as azonosítószámú projekt adminisztratív feladatai lezárultak. A Társulás képviselőjének személyében történt változás átvezetésre került a hazai társfinanszírozási szerződésben is, melynek 2. számú módosítása 2015. szeptemberében került aláírásra.

A projekttel kapcsolatban fenntartási feladatként maradt meg a szakmai eredmények fenntartása, valamint az iratok 5 éven át való megőrzése.

2. *NÁRCISZ– Hospice gondozási modellprogram a határ mentén - L00172*

A Nárcisz – Hospice gondozási modellprogram a határ mentén című projekt partnerszintű záró szakmai és pénzügyi beszámolója szintén benyújtásra került 2015. április végén a Közreműködő Szervezethez. A záró beszámoló elfogadásához a hiánypótlásban bekért dokumentumok a vezető

partner (BerufsvörderungsInstitut Burgenland) számára kérésüknek megfelelően határidőre elküldésre kerültek.

A záró elszámolást ezek után az ellenőrző szervezet elfogadta és a projektpartnernek számára a záró támogatási összegek átutalásra kerültek. A záró kifizetés számlánkra történő megérkezését a vezető partner fele leigazoltuk.

A projekttel kapcsolatban fenntartási feladatként maradt meg a szakmai eredmények fenntartása, valamint az iratok 5 éven át való megőrzése.

3. *Támasz Kistérségi intézmény az észak-zalai és őrési szociális hálóban - NYDOP-5.1.1/A-2008-0002*

A projekt Támogatási Szerződése 2015. februárjában módosításra került. A projekt fenntartási kötelezettsége 2015. október 16-án lezárult. A projektben a Többcélú Társulás TÁMASZ Szociális Alapszolgáltatási Intézménye volt a „közvetett” kedvezményezett. A projektből beszerezett irodai eszközök, gépjárművek, felújított épületek a szociális intézmény szétválását követően is a pályázat alapvető céljait szolgálják. A projektfenntartási kötelezettség miatt ezért az eredmények továbbvitelét és fenntartását alátámasztó dokumentumokat és nyilatkozatokat kellett benyújtani a Közreműködő Szervezetnek. Az eredeti zalaegerszegi és őrési kistérség területén továbbszolgáltató tófeji és zalalövői székhelyű intézményekkel kapcsolatos adatszolgáltatások, eszközhasználati szerződések, valamint egyéb alátámasztó dokumentumok beküldésre kerültek és a módosított támogatási szerződés 2015. március elején hatályba is lépett.

A Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetének megszűnése, valamint a két szociális intézmény új működési struktúrája megkívánta a projektben vállalt horizontális vállalások felülvizsgálatát is. Ezzel kapcsolatban a vállalt indikátorok módosítása 2015. áprilisában megtörtént olyan módon, hogy a fenntartási időszak végén a vállalások alátámaszthatóak és teljesíthetőek legyenek.

A projekttel kapcsolatban az időszakos fenntartási jelentés beküldésre és elfogadásra került. A projekt záró fenntartási jelentését 2016. január 20-ig kell benyújtani, melyről az elektronikus pályázati rendszerben értesítés kaptunk.

4. *EGT/Norvég Alap Útlevel az egészséghez - 0066/NA/2006-2/ÖP-5*

A projekt Végrehajtási Szerződésének 2. számú módosítása 2015. első felében megtörtént. A szerződésben átvezetésre került a Társulás képviselőjének neve. A projekt éves fenntartási jelentésének hiánypótlását benyújtottuk az első félévben, mely szintén elfogadásra került.

A projekthez kapcsolódó 4. sz. fenntartási jelentés benyújtása megtörtént.

5. *Kiút a hátrányos helyzetből - TÁMOP 1.4.3.-10-2-2F-2011-0010*

A TÁMOP- projektet az ECA szakmai ellenőrzésére kiválasztotta, melyre a projektvezető Első Magyar- Dán Termelőiskola Alapítványnál 2015. február 12-én került sor. A dokumentumalapú ellenőrzésen a Polgármesteri Hivatal két munkatársa vett részt. Az ellenőrzés hiányosságokat nem tárt fel, a dokumentumokat, azok őrzését, rendszerezését megfelelőnek találta az ellenőrző szervezet.

A projekttel kapcsolatban fenntartási feladatként maradt meg a szakmai eredmények fenntartása, valamint az iratok 5 éven át való megőrzése. A projekt konzorcium vezetője az Első Magyar- Dán Termelőiskola Alapítvány.

6. Közfoglalkoztatáshoz kötődő anyag és eszközbeszerzés a Zalaegerszegi Kistérségben – CÉDE pályázat

A projekt fenntartási ideje lezárult, a záráshoz kapcsolódó záró helyszíni szemle időpontja 2015. november 26. volt. A Magyar Államkincstár által az ellenőrzéshez kért dokumentumok összegyűjtésre kerültek. A Magyar Államkincstár a projektben beszerzett eszközöket tételesen ellenőrzi, melyről az érintett 44 Önkormányzatot értesítettük és az ellenőrzés lebonyolítását koordináljuk.

II. A Zalaegerszegi Kistérségért Fejlesztési és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. jogutód nélküli megszüntetése, végelszámolásának elrendelése:

A Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2015. május 21-i ülésén döntött a Zalaegerszegi Kistérségért Fejlesztési és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. végelszámolással történő megszüntetéséről, tekintettel arra, hogy a pályázati kiírások elhúzódása miatt a NKFT 2015. évi, de még a 2016. évi bevételei is bizonytalanok, működése veszteséges, kiadásai jelentősen meghaladják a bevételeit. A tulajdonos Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részéről való további működtetése – figyelemmel a rendelkezésre álló anyagi fedezet mértékére is - nem biztosítható, a vásárlási szándékot jelző tagönkormányzatok részéről pedig – mérlegelve a bizonytalansági tényezőket - nem vállalható.

A Társulási Tanács a végelszámolás kezdő időpontját 2015. június 1. napjában állapította meg. Végelszámolóként a Kft. korábbi ügyvezetőjét, Dr. Szili-Fodor Dórát választotta meg, aki a feladat ellátásáért díjazásban nem részesül. Dr. Szili-Fodor Dóra ügyvezetői megbízatása a végelszámolás kezdő időpontjában megszűnt. A Társulási Tanács felkérte a végelszámolót, hogy a végelszámolási folyamatot lehetőleg 2015. november 30-ig fejezze be.

A végelszámoló a végelszámolás megindítását változásbejegyzési kérelemben jelentette be a cégbíróságnak. A változás bejegyzése 2015. június 16-án megtörtént.

A végelszámoló levélben értesítette a végelszámolás megindításáról, a cégnyilvánosságról, illetve a bírósági cégeljárásról a végelszámoláshoz szóló 2006. évi V. törvény 102.§ (3) bekezdésben szereplő hatóságokat, szervezeteket, így az illetékes földhivatalt, a területileg illetékes állami munkaerőpiaci szervezetet, a környezetvédelmi és természetvédelmi hatóságot, a nyugdíjbiztosítót, az adóhatóságot, a cég pénzforgalmi számláit vezető pénzforgalmi szolgáltatót és egyéb szolgáltatókat.

A végelszámolás számviteli feladatairól szóló 72/2006. (IV.3.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdése alapján 2015. május 31-ével bezárólag el kellett készíteni a tevékenységet lezáró beszámolót, amelyet a Társulási Tanácsnak - a független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - a végelszámolás kezdő időpontjától számított 30 napon belül el kellett fogadni, amelyre a társulás 2015. június 30-i ülésén sor is került. A beszámoló közzététele megtörtént.

A cégbírósági közzétételt követően, a hitelezőknek rendelkezésre álló határidő alatt hitelezői igénybejelentés nem történt. A 2015. június 1. napján a nyitó mérlegben szereplő állapothoz képest bekövetkezett változások miatt szükségessé vált az abban szereplő tételek módosítása, és a változások átvezetésével a korrigált nyitó mérleg Társulási Tanács által történő elfogadása. A Társulási Tanács az október 12-i ülésén 9.521 e Ft főösszeggel elfogadta a Zalaegerszegi Kistérségért Fejlesztési és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. „v. a.” 2015. augusztus 31-i időszakig végzett tevékenységére vonatkozó korrigált nyitómérlegét.

A Nonprofit Kft. 8 éves működése alatt pályázati tevékenységet végzett, amelyek közül három projekt még fenntartással terhelt, a **Malom Foglalkoztatási Paktum** 2015. november 30-ig, a **Nárcisz- Hospice Gondozási Modellprogram a határ mentén** (Lead Partnert terheli 2020. május 31-ig), **Kiút a hátrányos helyzetből**(Első Magyar Dán Termelőiskola Alapítványt terheli 2019. február 28-ig), ezen két utóbbi projekt esetében a Nonprofit Kft-nek iratmegőrzési kötelezettsége van. Fenti pályázatok esetén szükséges a jogutód meghatározása és - a végelszámolás megindításáról szóló értesítéssel együtt - az Irányító Hatóságok tájékoztatása a fenntartással terhelt pályázatok jogutódlásáról. A Nonprofit Kft fenntartással terhelt pályázatainak fenntartási kötelezettségeit a tulajdonos Többcélú Kistérségi Társulás vette át.

A Társulási Tanács júniusi ülésén felhatalmazta a végelszámolót az eszközlistában pályázati fenntartással nem terhelt, megmaradt tárgyi eszközök forgalmi értéken történő értékesítésére.

Az eszközlistában szereplő tételek közül az alábbiak kerültek értékesítésre:

- | | |
|--------------------------------|---------|
| - Pavilon | 5 e Ft |
| - Samsung laptop | 30 e Ft |
| - Samsung laptop | 30 e Ft |
| - Külső winchester | 4 e Ft |
| - Irodabútor | 50 e Ft |
| - Sony digitális fényképezőgép | 15 e Ft |

A nonprofit kft. két munkavállalójának munkaviszonya a munkáltató részéről történt felmondással 2015. augusztus 31-én megszüntetésre került, a felmondással kapcsolatban a munkavállalókat megillető járandóságok kifizetése megtörtént. Dr. Szili-Fodor Dóra ügyvezetői megbízásának megszűnése miatt az őt megillető járandóság kifizetésre került.

A végelszámoló javaslatot tett az alapítónak a nonprofit kft. 2015. november 30-ával történő megszüntetésére. A Zalaegerszegi Kistérségért Fejlesztési és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. végelszámolásának befejezéséhez kapcsolódó döntések meghozatalára várhatóan a Társulási Tanács 2015. december 9-i ülésén kerül sor.

III. A Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás gazdálkodási tevékenysége

A Társulási Tanács 2015. február 11-én az 1/2015. számú határozatával fogadta el a Társulás 2015. évi költségvetését, melyet eddig két alkalommal módosított.

A Társulás 2015. évi feladatai jelentősen lecsökkentek az elmúlt évekhez képest, a legfőbb tevékenysége a folyamatban lévő pályázatok bonyolítása illetve lezárása és elszámolása volt.

A Társulásnak a projektekhez kapcsolódó lehívott támogatásokból származott bevétele, ami a Nárcisz projekt lezárását követő, utolsó támogatási összeg kiutalásával teljes mértékben realizálódott. Működési bevételként még kártérítésből származott bevétele a társulásnak. Az elmúlt tíz hónapban a 38.412 E Ft bevételi előirányzat 42.436 E Ft-tal teljesült, ez a módosított előirányzathoz viszonyítva mintegy 110 %-os teljesítést jelent. A magas arányú teljesítést az eredményezte, hogy a fentiekben említett, Nárcisz projekthez kapcsolódóan kiutalt támogatás összege többlet bevételként jelenik meg, a bevételi előirányzat a költségvetés IV. negyedéves módosítása során kerül felemelésre.

Kiadások között meghatározóak voltak a projektek lebonyolításával kapcsolatos kifizetések. Kisebb mértékű kiadást jelentett még a Társulás működtetéséhez kapcsolódó költségek kifizetése. Az összes kiadás az első tíz hónapban 35.201 E Ft volt, a módosított előirányzat 92 %- a.

A Társulásnál – a projektek nélkül – kártérítésből 1.832 E Ft bevétel realizálódott. A NÁRCISZ projekt megvalósítása során közbeszerzési eljárás lebonyolításának szabálytalansága miatt a

társulást a támogató a támogatás megvonásával büntette. Az ebből keletkezett kár megtérülése érdekében a közbeszerzést bonyolító Gerbex Kft-t felszólítottuk a fizetésre, majd fizetési meghagyás kibocsátására került sor, melynek eredményeképpen augusztus hónapban 1.746 ezer Ft tőkekövetelést és 53 ezer Ft költséget megfizetett a társulás számlájára. A jóváhagyott maradvány 1.114 E Ft igénybevétele került.

A kiadások között a Társulási Tanács döntése alapján a Tófeji Szociális Intézményfenntartó Társulás részére - a fenntartó váltással kapcsolatos elszámolások rendezése érdekében - a TÁMASZ Alapszolgáltatási Intézmény működéséhez 7.175 E Ft került átadásra. A Társulási Tanács 6/2015. (V.21.) és a 8/2015. (VI.30.) számú határozatai alapján a Zalaegerszegi Kistérségért Fejlesztési és Foglalkoztatási Nonprofit Kft. részére a munkavállalók munkaviszonyának megszüntetéséhez és az ügyvezető megbízatásának megszűnésével kapcsolatos kiadások, illetve a két munkavállaló jutalmának kifizetéséhez 6.760 E Ft, illetve 345 E Ft került átutalásra. Zalaegerszeg MJV Önkormányzata részére átutalásra került a 2013. évi állami támogatás elszámolásából még fennálló 2.000 E Ft tartozás, valamint a Polgármesteri Hivatal részére a jegyzőkönyvvezetéssel kapcsolatos költségek fedezeteként 120 E Ft. Dologi kiadások között szerepelnek a kommunikációs költségek, az ORGANP integrált pénzügyi és számviteli program költségei, a pénzügyi szolgáltatások kiadásai, illetve a kapcsolódó előzetesen felszámított áfa, együttesen 625 E Ft összegben.

A Társulás által bonyolított pályázatok:

A Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által benyújtott ***TÁMASZ AT-HU-Szociális hálózatfejlesztés a határ mentén című projekt*** 2013. november 30-án lezárult. A projekt vezető partnereként a Társulás feladata volt a záró kifizetési kérelem benyújtása a két ausztriai partner esetében is, amire a szükséges igazolások hiánya miatt csak 2015. évben kerülhetett sor. A kiutalt 20.721 E Ft összegű pályázati támogatásból 16.503 E Ft továbbutalásra került a projekt partnerek részére. A bankszámlához kapcsolódó költségekre árfolyamveszteségként 244 E Ft került elszámolásra.

NÁRCISZ – hospice gondozási modellprogram a határ mentén - Osztrák know-how átvétele a hospice ellátás megvalósítására bentlakásos intézményekben című projekt 2014. évben szintén lezárult, a záró beszámoló elfogadását követő támogatások, 14.745 E Ft és 4.024 E Ft kiutalása húzódtott át 2015. évre. Kiadásként a bankszámlához kapcsolódó költségek és árfolyamkülönbözet jelentkezett.

Zalaegerszegi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Társulás

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2006. december 14-ei ülésén a 307/2006. sz. határozatában döntött a ***Zalaegerszegi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Társulás*** (a továbbiakban: Társulás) létrehozásáról, melyben a város mellett Kispáli és Nagypáli Községek Önkormányzata vesz részt. Az intézményfenntartó társulás létrehozásával 2007. január 1-jétől a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által korábban alapított ***Családsegítő Szolgálat és Gyermekjóléti Központ***, valamint ***Gondozási Központ*** közös önkormányzati fenntartás alá került.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a 106/2013. (VI.20.) sz. határozatával fogadta el a ***Zalaegerszegi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Társulásnak*** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) rendelkezései alapján felülvizsgált, módosításokkal és kiegészítésekkel egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodását.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város, Kispáli Község, valamint Nagypáli Község önkormányzatai önálló jogi személyiséggel rendelkező társulást hoztak létre 2013. június 30. napjától 2013. december 31-ig terjedő határozott időtartamra, azzal, hogy a társulási együttműködés esetleges folytatásáról a társult önkormányzatok minden év végén, a központi finanszírozás ismeretében, közös elhatározással döntenek.

A települések képviselő-testületei novemberi ülésükön megtárgyalták a társulási jövőjével kapcsolatos előterjesztést és úgy döntöttek, hogy a társulás működésének időtartamát határozatlan időtartamra módosítják.

A Társulás által ellátott feladatok

A közösen fenntartott intézmények a társulás tagjai részére az alábbi szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatokat látják el:

- étkeztetés,
- házi segítségnyújtás,
- jelzőrendszeres házi segítségnyújtás,
- családsegítés,
- nappali ellátás,
- gyermekjóléti szolgáltatás.

A közösen fenntartott intézmények az általuk biztosított szolgáltatások közül a szakosított ellátási formákat (Idősek Gondozó Háza, Idősek Otthona) a társulás tagjai közül Kispáli és Nagypáli Önkormányzata részére nem látják el.

A Gondozási Központ az étkeztetést; házi segítségnyújtást; jelzőrendszeres házi segítségnyújtást; idősek, szenvedélybetegek és pszichiátriai betegek nappali ellátását nyújtja a három érintett település lakói számára, míg a családsegítés, a gyermekjóléti szolgáltatás a Családsegítő Szolgálat és Gyermekjóléti Központ keretei között kerülnek biztosításra.

A feladatellátás 2015. évi mutatószámai:

Zalaegerszegi Gondozási Központ

Étkeztetés

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt - koruk, egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt - önmaguk, illetve eltartottaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

A 2015. novemberi adatok szerint a szociális étkeztetést igénybevevők száma 469 fő, ebből Kispáli községben 6 fő, míg Nagypáli községben 3 fő vette igénybe a szolgáltatást.

Házi segítségnyújtás

Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást.

A házi segítségnyújtás keretében biztosítani kell

- a) az alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzését,
- b) az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakókörnyezete higiéniai körülményeinek megtartásában való közreműködést,
- c) a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében, illetve azok elhárításában való segítségnyújtást.

A 2015. novemberi adatok szerint a házi segítségnyújtást igénybevevők száma 88 fő, ebből Nagypáli községekben 2015 évben 1 fő vette igénybe a gondozást..

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.

Jelenleg 71 fő veszi igénybe ezt a szolgáltatást, az igénybevevők mindegyike zalaegerszegi lakos.

Nappali ellátás

A nappali ellátás hajléktalan személyek és elsősorban a saját otthonukban élő,

- a) tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek,
- b) tizennyolcadik életévüket betöltött, fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő pszichiátriai betegek, illetve szenvedélybetegek,
- c) harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista személyek

részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak napközbeni étkeztetését.

2015. novemberi adatok szerint az Idősek nappali ellátása céljára a rendelkezésre álló 120 férőhelyen jelenleg 101 főt látnak el. (ebből a megjelentek éves átlaga: Belvárosi Idősek Klubja: 48 fő, Landorhegyi Idősek Klubja: 13 fő, Andrásidai Idősek Klubja: 17 fő), a pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátására biztosított 30 férőhelyen 23 fő került ellátásra.

A demens betegek nappali ellátása 2015. novemberi adatok szerint 10 férőhelyen 6 fő kerül ellátásra. Az igénybevevők mindegyike zalaegerszegi lakos.

A Zalaegerszegi Gondozási Központ a feladatbővülés miatt – 2007. február 15-től napi 4 órás közalkalmazotti jogviszonyban - 1 fő szociális gondozó és ápoló végzettségű munkatársat foglalkoztat szociális segítő és gondozó munkakörben, aki ellátja a két településen (Kispáli, Nagypáli) jelentkező feladatokat.

Családsegítő Szolgálat és Gyermekjóléti Központ

1. Gyermekjóléti szolgáltatás

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek

veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

A 2015. III. negyedévi adatok alapján a gyermekjóléti szolgáltatást igénybevett családok száma 281, a gondozott gyermekek száma 435 fő. Ebből Kispáli településen 2 gyermek, ill. 2 család vette igénybe a szolgáltatást. Nagypáli településen a szolgáltatásban 1 család 3 gyermek részesült.

2. Családsegítés

A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.

A családsegítés keretében biztosítani kell

- a) a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást,
- b) az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzübeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését,
- c) a családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítését,
- d) közösségfejlesztő, valamint egyéni és csoportos terápiás programok szervezését,
- e) a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékosokkal élők, a krónikus betegek, a szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását,
- f) a családokon belüli kapcsolaterősítést szolgáló közösségépítő, családterápiás, konfliktuskezelő mediációs programokat és szolgáltatásokat, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat.

A 2015. III. negyedévi adatok alapján az intézmény forgalma 4.985, esetszáma: 890 fő. Kispáli községből, Nagypáli településről senki nem vette igénybe az ellátást.

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások havi két alkalommal, Kispáliban 10-12 óráig, Nagypáliban 12-14 óráig érhetők, az előre megadott ügyfélfogadási napokon (minden páratlan hét szerdáján). A szolgáltatások hozzáférhetősége a zalaegerszegi telephelyeken (Zalaegerszeg, Kis út 8. és Zalaegerszeg, Apáczai tér 5.) az ügyfélfogadási rendnek megfelelően folyamatosan biztosított.

A szolgáltatások finanszírozása

A mindenkor hatályos költségvetési törvényben meghatározott szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatási feladatokhoz nyújtott normatív hozzájárulás lehívására 2013. június 29. napjáig Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint gesztor önkormányzat, ezt követően 2013. június 30. napjától a Zalaegerszegi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Társulás, mint önálló jogi személy jogosult.

2015. évben az állami hozzájárulás összegén felül nem kellett fizetni további hozzájárulást a társulás tagjainak. A társulási feladatellátás miatt, az önkormányzatok emelt összegű állami támogatásra jogosultak. A társulási formában történő feladatellátás az idei évben 48.000 eFt többletbevételt jelentett önkormányzatunk számára.

Összegzés

A társulási együttműködésnek köszönhetően jelentősen bővült az érintett községekben az ellátórendszer, megteremtődött a településeken élők számára az eddig hiányzó szolgáltatáshoz való hozzáférés lehetősége.

Az együttműködés nyomán tehát nőtt a szolgáltatások területi lefedettsége, biztosítottá vált a szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés. A Társulás által nyújtott szolgáltatások minősége a szakmai standardoknak megfelel, a személyi, képzettségi, tárgyi-infrastrukturális feltételek biztosítottak.

ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás

2014. március 5-i ülésén a Társulási Tanács 5/2009. (III. 05.) TT számú határozatában arról döntött, hogy a használati díj 2014. január 1. és 2014. december 31. közötti időszakban - *a közszolgáltatók költségeinek átmeneti mérséklése céljából* - 790 Ft/lakosegyenérték/év összegre mérséklődjön. A Tanács ezen határozatában arról is döntött, hogy a 2015. január 1-jével induló használati díj összegét a 2013. január 1-től alkalmazott mértékű, azaz 1096 Ft/lakosegyenérték/év összegben kívánja figyelembe venni, melyek a közszolgáltatók által kerülnek befizetésre.

A Társulás Operatív Bizottsága ez év januárjában felkérte a projektirodát, hogy a törvényi kereteken belül feltáró munkát indítson el annak vizsgálatára, hogy a használati díj csökkentésre kerülhet-e, ennek költségét tervezze be a költségvetésbe, majd jóváhagyás céljából azt ismét terjessze a Társulási Operatív Tanács elé. A projektiroda a kérésnek megfelelően az ÚT- TESZT Mérnöki és Szolgáltató Kft-vel a feladat ellátására vonatkozóan megbízási szerződést kötött, mely keretében egy tanulmány készült el.

A vizsgálat összefoglalva arra a következtetésre jutott, hogy a használati díj csökkentése még átmeneti időszakra sem javasolt, így a Társulás Operatív Bizottsága a használati díj csökkentéséhez nem járult hozzá. A Társulási Tanács a 2015. évi költségvetés módosításának elfogadásával meghozott döntése alapján a használati díj mértékét továbbra is 1096/lakosegyenérték+ÁFA/ év mértékben állapította meg.

A Vidékfejlesztési Minisztérium „2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása” címmel pályázatot hirdetett, melyre a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás a ZALAISPA Nonprofit Zrt vonatkozásában támogatás iránti kérelmet nyújtott be. A pályázat során a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás fejlesztéséhez szükséges eszközvásárlás került célként meghatározásra. 2014. július 21-én kelt levelében a Minisztérium értesítést küldött, miszerint az igényelt két hulladékgyűjtő gépjármű beszerzését elfogadták Ezen beszerzést 57. 011.200 Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesítették.

2013. évben pályázati lehetőség nyílt települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztésére, KEOP-1.1.1/C/13 kódszám alatt. A Társulás a 1.047.180 eFt összegű pályázatát 2013. július 19-én nyújtotta be. A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkára 2015. január 9-én kelt KHVF/1493/2015/NFM iktatószámú levelében értesítette a ZALAISPA hulladékgazdálkodási Társulást, hogy a benyújtásra került KEOP-1.1.1/C/13-2013-0017 jelű 1. 047.180.000 Ft elfogadott elszámolható összköltségű pályázat 92 %-os, 965. 900.663 Ft összegű támogatásban részesült. Ahogy arról a 2015. július 22-i Társulási Tanács ülésen is tájékoztatást adtunk, lehetőség nyílt az elnyert pályázati forrás bővítésére, így a Társulás jelenleg két ráemelési kérelemmel fordult a Minisztérium felé. Egyfelől a Közreműködő Szervezet részére jelzésre került, hogy további

eszközök beszerzését tartanánk szükségesnek 230.460.000 Ft+ÁFA összegben. Másfelől az eredeti projekt elemek kapcsán kiírt közbeszerzési eljárás lezajlott, és az összességében legjobb ajánlatot tevő partner ajánlata meghaladta a támogatás során előzetesen benyújtásra került becsült értéket. A Minisztérium ezen kérésünket is akceptálta.

A ZALAISPA Hulladékgazdálkodási társulás eredeti ISPA projekt keretében rekultivált 135 darab lerakó közül 11 darab második ütemű rekultivációra kötelezett. Ezen területek teljes körű rekultiválására a Társulás pályázati forrást keresett. A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 2015. október 1-én aláírta a támogatási szerződés módosítását, mely keretében Esztergályhorváti, Lakhegy, Lenti, Letenye, Lickóvadamos, Nagykanizsa, Nagysimonyi, Vasvár, Vonyarcvashegy, Zalaapáti, Zalaszentmihály településeken megvalósulhatott a második ütemű rekultiváció támogatás mellett. A támogatási szerződés módosítása 2015. október 7-én a Társulás részére megküldésre került.

Nagykanizsa MJV Önkormányzata tájékoztatta a Társulást, hogy 2015. december 31-i hatállyal ki kíván lépni a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulásból. A kilépés kapcsán egy munkacsoport jött létre, amely keretében kialakításra kerül a kiválás során alkalmazandó eljárási rend.

A Társulás 2015. évben az alábbi jelentősebb feladatokat ellátására adott többek között megbízást, illetve tervezte be költségvetésébe:

- A 2014. évhez hasonlóan a Társulás projektirodai feladatainak ellátását továbbra is a tulajdonosi döntésnek megfelelően a ZALAISPA Nonprofit Zrt látta el.
- A Nyugat-Balaton és Zala völgye regionális hulladékgazdálkodási projekt keretében 135 db illegális kommunális hulladéklerakó került rekultiválásra. A Társulás a rekultiváció kivitelezése során az előírt monitoring rendszer (talajvíz figyelő kút, kutak) kiépítése, ezt követően a kiépített rendszer további üzemeltetője – mint a terület tulajdonosa -, az adott önkormányzat lett. Így a Nyugat-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség az Önkormányzatok részére írt elő a hulladéklerakókon létesített kutak vonatkozásában talajvíz vizsgálatot. A Társulási Tanács 3/2011 (II.10) számú határozatában arról döntött, hogy a projekt keretében rekultivált hulladéklerakókhoz kapcsolódó talajvíz monitoring rendszer üzemeltetését a garanciális időszakban elvégzi, annak teljes kiadás vonzatát átvállalja az adott Önkormányzattól. Ezen garanciális időszak 2013. év végével lejárt. Tekintettel az önkormányzatok nehéz anyagi helyzetére ezen kötelezettség teljesítését 2015. évben a Társulás átvállalta.
- A rekultivációs projektekhez kapcsolóan további utógondozási kötelezettsége van a tulajdonosoknak, a rekultivált területek karbantartására vonatkozóan (kaszálás, esetleges pótlólagos füvesítés). Tekintettel arra, hogy a kivitelezők által vállalt garanciális időszak 2013. év végén szintén lejárt, a Társulás 2015. évben a területek utógondozásának költségét az Önkormányzatoktól átvállalta.
- A projekt keretében több település esetében az illegális hulladéklerakók felszámolása megtörtént. Azonban vannak olyan területek, ahol olyan nagyfokú a szennyezettség, hogy annak rekultivációs költségét a Társulás önerőből nem képes felvállalni. Keszthely-Cserszegtomaj települések között elhelyezkedő korábbi bánya terület illegális lerakóként történő felszámolására, már évekkkel ezelőtt érkezett kérés Keszthely Város részéről, ám pályázati forrás hiányában ez nem valósulhatott meg..

- A 2015. évi költségvetés módosítása tartalmazta, hogy a zalabéri telepen egy szervizműhely kerüljön kialakítása, tervezett összege 17.800 eFt összeg volt. A Társulás időközben előzetes árajánlatot kért a beruházás megvalósítására, és a beérkezett ajánlat az eredeti költségvetési sort lényegesen meghaladta. Tekintettel arra, hogy a szerviz műhely kialakítása indokolt volt, a költségvetés módosításakor az összeg megemelésre került.
- A zalabéri telepen kialakításra kerülő műhely kapcsán az abban kiépítésre kerülő műszaki berendezések is beszerzésre kerültek.

Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőségének javítására

2013. szeptember 24-én került aláírásra „A ZALAVÍZ Zrt. szolgáltatási területén (Észak- és Közép - Zala megye) lévő településeinek ivóvízminőség javítása és vízellátás fejlesztése” című, KEOP-1.3.0/09-11-2013-0013 azonosító számú projekt Támogatási szerződése. 2013-ban kiválasztásra került a közbeszerzési szakértő, a CEU Tender Kft. A megvalósítási szakasz beszerzései eredményeként az alábbi szolgáltatók kerültek kiválasztásra az egyes feladatok ellátására:

- **Projektmenedzsment szervezet: VTK Innosystem Kft. - Control-Zala Kft. – Forrás Unió Kft. Konzorcium,**
- **Jogi szakértő: Dr. Koczpek Ügyvédi Iroda,**
- **Mérnök, műszaki ellenőr: Utiber-Oviber-Kapos Hidro Konzorcium,**
- **Kivitelező: Szabadics Közmű- és Mélyépítő Zrt.,**
- **Pr, kötelező tájékoztatás: North Communications Kommunikációs Tanácsadó és Szolgáltató Ügynökség Kft.**

2013-ban a Társulás az önkormányzatok saját forrásának kiváltása érdekében EU Önerő Alap pályázatot nyújtott be a Belügyminisztériumhoz. A pályázat sikeres volt, a kapott támogatás mértéke 100 % volt. A szerződés aláírását követően a kivitelező megkezdte az egyes munkarészek vonatkozásában a tervezést, valamint az érintett közmű- és közútkezelőkkel megkezdődtek az egyeztetések. 2014. február 18-án megtörtént a munkaterület átadás. A kivitelezés 2015. szeptember 30-án sikeresen befejeződött. 2015. november 5-én a projekt hivatalos, sajtó nyilvános zárórendezvényén átadásra került a Nyugati-vízmű épülete, a kivitelező hivatalosan is készre jelentette a munkát. A kivitelezéssel érintett területek esetén a szolgalmi jogok kifizetése megtörtént.

2015-ben a kivitelező a tartalékkeret egy részéről lemondott.

A maradványösszeg és a lemondott keret terhére a jogszabályi kötelezettségeinek eleget téve az alábbi közbeszerzési eljárások kerültek lefolytatásra:

- nyomásmenedzsment,
- vízbiztonsági terv elkészítése,
- vagyoneértékelési feladatok ellátása.

2007-2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I. 28.) számú Kormányrendelet 61/A. § (1) pontja szerint lehetőség van a nagyprojektek esetében az összköltség növelésre meghatározott feltételekkel.

Ennek értelmében a Társulás 2015 áprilisában összköltség növelési kérelmet nyújtott be a KSZ felé. A kérelem elbírálását követően a Kormány 1585/2015. (IX.4.) számú határozatában az igényelt többlet támogatás egy részét jóváhagyta. A megnövekedett forrásból aggregátorok és mobil

kompresszor beszerzése valósult meg. A pályázati támogatás pénzügyi elszámolása a beérkező számlák tekintetében folyamatos, jelenleg a 15. Kifizetési igénylés került benyújtásra. A projekt kezdetekor igénybe vett halasztott önerő 100%-ban elszámolásra került.

A Társulás rendszeresen részt vesz a kivitelezői koordinációs megbeszéléseken, összehívja a Társulási Tanács üléseket, felügyeli az egyes szolgáltatók tevékenységét, elvégzi a szükséges adatszolgáltatásokat. A projekt várható befejezési határideje 2015. december 15.

Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke Csatornahálózat és Szennyvíztisztító-telep Fejlesztésére

1.) Előzmények

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város és 41 település együttesen a szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer fejlesztését tűzte ki célul. E települések a Zala-folyó vízgyűjtő területén találhatóak, mely a Balaton fő vízutánpótlása. A tó vízminőségének védelme Magyarország környezetvédelmében kiemelt prioritással rendelkezik. Ennek megfelelően a Zala-folyó völgye az egyik leginkább érzékeny területnek tekinthető. A Balaton szerves, de különösen a foszfor és nitrogén terhelésének fő forrása a Zala-folyó. A tó védelmének az egyik lehetséges módja a vízgyűjtő területen elhelyezkedő települések minél szélesebb körű csatornázása, valamint a keletkezett szennyvizek tisztítása. A projekt további célkitűzései között szerepelt a talajvízszennyezés csökkentése, a lakosság életkörülményeinek javítása, a térség gazdasági erejének és turisztikai vonzerejének növelése, valamint a szennyvíztisztító telepen keletkező szennyvíziszap megfelelő kezelése és hasznosítása. A szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer fejlesztésére a cél megvalósítására pályázat készült, mely a magyar hatóságok jóváhagyásával a döntéshozó felé, Brüsszelbe kiküldésre került.

Az előkészítő munka sikerrel járt, és 2004. decemberében az Európai Bizottság CCI: 2004/HU/16/C/PE/002 számú határozatával jóváhagyta szennyvíz projekt megvalósítására készített és benyújtott Kohéziós Alap pályázatot.

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériummal, mint a Közreműködő Szervezettel a Támogatási Szerződés 2005. február 23-án került aláírásra. Ezt követően indulhatott el a projekt megvalósítása.

<i>A támogatás szempontjából elfogadott teljes projekt költség:</i>	48.877.968 EUR
<i>A projekthez nyújtott közösségi támogatás mértéke:</i>	75%
<i>A projekthez nyújtott állami támogatás mértéke:</i>	15%
<i>Az önkormányzati önerő támogatási szerződés szerinti mértéke:</i>	10%
<i>Az önkormányzati önerő tényleges mértéke:</i>	6,7 %
<i>(BM Önerő Alap támogatás igénybevétele mellett)</i>	

A Kohéziós Alap támogatásának kedvezményezettje a projekttel érintett 42 önkormányzat által, 2004. június 21-én megalakított „**Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és környéke Csatornahálózat és Szennyvíztisztító-telep Fejlesztésére**”.

A Kohéziós Alap-támogatás jóváhagyását követően megkezdődhetett, mind Zalaegerszeg, mind pedig a környező önkormányzatok – ez idáig legnagyobb – környezetvédelmi fejlesztési projektjének megvalósítása.

Projekt munkái három ütemben 2005. március és 2011. október 30. között valósultak meg. Projekt fő tartalmi elemei voltak Zalaegerszeg belvárosi csatorna rekonstrukció megvalósítása, új csatorna építések kivitelezése az ÉNY-i, D-i és ÉK-i gyűjtők vonatkozásában. Zalaegerszeg 14 városrészében: Andránhida, Nekeresd, Csácsbozsok, Zalabesenyő, Jánkahegy, Gálafej, Bazita, Hatháza, Egerszeghegy, Gógánhegy, Vorhota, Ságod, Ebergény és Szentersébethegy valamint Csatár és Kispáli településeken történt csatornahálózat fejlesztés. Teljesen új hálózatot kapott nyolc település: Söjtör, Pusztaszentlászló, Boncodföldre, Kávás, Kisbucsa, Alsónemesapáti, Nemesapáti, Nemeshetés. Megvalósítást nyert a szennyvíztelep bővítése és rekonstrukciója. Meglévő regionális szennyvízcsatorna rendszereken több helyen beavatkozások történtek, öt darab új ivóvíz kút létesítése mellett jelentősek voltak Zalaegerszeg város területén megvalósult csapadékvíz-csatorna építések. Platán sor, Egerszeghegyi u. és Becsali u. vízelvezetése. Belváros további beavatkozással érintett területei: Síp u., Kert u., Pintér M. u., Püspöki G. u., Batsányi u., Táncsics u., Eötvös u., Várkör u.) Gépbeszerzések, eszközbeszerzések vonatkozásában kettő darab speciális csatornamosó került beszerzésre, valamint három regionális szennyvíz átemelőbe az üzembiztonság növelésére daráló berendezések kerültek beépítésre. Regionális gyűjtő ágak projekt során megnövekedett hosszai is indokolták a keletkező szaghatások megfelelő kezelését, azok előírt értékhatáron belül történő tartását Munkákat 21 lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött szerződések alapján végezték el a vállalkozók 17 építési illetve 4 szolgáltatási szerződés keretében. Csatornaépítéseknel 6017 ingatlan lett a hálózatba bekötve, 200 km gravitációs és nyomott rendszer kiépítése mellett. 86 darab új átemelő segíti a keletkezett szennyvizek probléma mentes bejutását a központi telepre. 37 átemelő állomás került felújításra valamint kiépítésre került Zalaegerszeg város területén projekt során 7,5 km csapadékvíz hálózat. Szennyvíztelepi rekonstrukció és fejlesztési munkák fontos része volt az iszapvonal végleges megoldása. Jelenleg a keletkezett biogázból elektromos energia valamint járművekbe tankolható üzemanyag kerül előállításra.

Pénzügyi teljesítés, kifizetések alapján a projekt zárását követően: 48.653.005,- EUR

Megállapítható, hogy a projekt építésének három üteme során a kiírt tenderekben megfogalmazott célok megvalósultak, szerződött vállalkozók teljesítéseit követően az átadás-átvételek és üzembe helyezési eljárások megtörténtek, az aktiválások minden esetben lezárásra kerültek.

2.) Projekt zárásával kapcsolatos tájékoztató:

Projekt III. ütem műszaki teljesítését követően a pénzügyi zárás 2011. december 31-ig megtörtént. Támogatási Szerződésben foglaltak szerint határidőre -2012. február 29- a Közreműködő Szervezet felé a zárójelentés leadásra került. Ők ellenőrzésüket követően továbbították a zárójelentést *Nemzeti Fejlesztési Ügynökség* (NFÜ) és az *Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság* (EUTAF) felé. Közreműködő Szervezet és NFÜ részéről a leadott anyaggal kapcsolatban észrevétel nem érkezett.

Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság (EUTAF) 2012. augusztus hónapban kezdte meg az 1386/2002/EK Bizottsági rendelet 9. és 13. cikke szerinti zárónyilatkozat kiadását megelőző ellenőrzését. Az ellenőrzés mindenre területre kiterjedő volt, vizsgálat főképpen közbeszerzési, jogi, műszaki és pénzügyi vonalat érintette. 10 hónapig tartó vizsgálatot követően adta ki EUTAF ellenőrzési jelentését, mellyel két kérdésben nem értett egyet a Társulás, így az ügy lezárása a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) hatáskörébe került. EUTAF két általa vélt szabálytalanság megállapítása mellett az alábbi következtetéseket rögzítette jelentésében:

„ a projekt teljesülésének biztosítása érdekében a Kedvezményezett megfelelően járt el, a megítélt forrásokat megalapozottan és felelősen használta fel, a projektzárást megelőző ellenőrzés során tanúsított együttműködése kimagasló.”

NFÜ két kifogásolt szerződés módosítás tárgyában, egyik esetben az EUTAF másik esetben döntő részben az Önkormányzati Társulásnak adott igazat. Korrekciós összeg megállapításra és véglegesítésre került. Megállapítható, hogy a projekt kitűzött célját elérte, megépített rendszerek,

létesítmények megfelelően, rendben üzemelnek. Az ellenőrzés során megállapított korrekciós összeg projekt által létrehozott vagyontárgyak értékének 0,2 %- a, melyet részletfizetés keretében egyenlítettünk ki. Jelenleg a megkötött Támogatási Szerződés szerinti projekt fenntartás időszaka folyik. Az elfogadott projekt zárójelentés Brüsszelbe időközben kiküldésre került. EU részéről a zárójelentéssel kapcsolatban 2015. évben kettő észrevétel érkezett, melyben az általuk kért dokumentumok kiküldésre kerültek.

3.) Garanciális és szavatossági feladatok végzése:

2012 decemberében felvett jegyzőkönyvben a mérnöki szervezet Zalaegerszegi projekt I-II-III. ütemének garanciális felülvizsgálatát lezártak tekintette. Jelenleg felmerülő, bejelentett hibák esetében a szavatosság terhére tudjuk a munkákat a vállalkozókkal elvégeztetni. Elsősorban nyomvonal süllyedések bejelentését regisztráltuk a közútkezelők vagy a lakosság részéről.

4.) Projekt során létrehozott rendszerek és építmények üzemeltetése:

2008. évben kötöttük meg az üzemeltetési szerződést Zalavíz Zrt.-vel az Önkormányzati Társulás által addig átvett és a későbbiek során tulajdonába kerülő rendszerekre. Az Üzemeltetési Szerződés mielőbbi megkötését sürgette az Áfa jogszabály 2008. évi változása is, mert ennek hiányában visszaigénylést nem tudtunk volna eszközölni. A rendszer „fenntarthatóságát”, azaz számviteli teljes megtérítését az Uniós előírások szerint szintén biztosítani kell a kedvezményezettnek egy úgynevezett Fejlesztési Alap létrehozásával, melyből a rendszer jövőbeni felújítását, pótlását szükséges biztosítani. A Fejlesztési Alap feltöltése 2008-tól megkezdődött. Fejlesztési Alap fedezetét a lakossági csatornadíjba beépített egységes használati díj adja. Használati díj az üzemeltető felé folyik be és éves megállapodás alapján történik meg az utalás és elszámolás a tulajdonos Önkormányzatokkal és a projektgazda Társulással. Fejlesztési Alap nyújt fedezetet az egységes rendszeren felújítási és fejlesztési munkák elvégzésére. Az Önkormányzati Társulás 2015. május 26-i ülésén fogadta el a 2015. évi felújítási és fejlesztési tervét. Ennek keretében valósult meg ez évben Zalaegerszegen a Toldi utca szennyvízcsatorna rekonstrukciója, Szennyvízátemelő felújítása Kemendollár Községben, Szennyvízcsatorna építése Bagod Községben, Szennyvízátemelő kiváltása Zalaszentgyörgy Községben, Csapadékvíz kizárási munkák Zalaboldogfa Községben, Csapadékvíz kizárási munkák Salomvár Községben, Tisztító aknák felújítása Nagypáli Községben, Szennyvízátemelő felújítása Alibánfa Községben. A fenti munkálatokon felül a szükséges eseményvezérelt felújítások valósultak meg.

5.) Ellenőrzések az Önkormányzati Társulásnál:

Projekt előrehaladását 2006 évtől kezdődően több alkalommal ellenőrizték az alábbi szervezetek: Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága, Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi felügyelőség, Nyugat-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Hatósági Osztály, Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Állami Számvevőszék, Nemzeti Környezetvédelmi és Energia Központ, APEH. Az ellenőrzések rendben lezajlottak. 2014 évben Közreműködő Szervezet éves fenntartási ellenőrzését folytatta le és rendben találták a működtetést, hiányosságra vonatkozó megállapítást az ellenőrzésükkel kapcsolatban nem tettek.

6.) Jogszabályi változások és pénzügyi helyzet

A Támogatási Szerződésben, és a Társulás Alapító Okiratában lefektetettek alapján a Társulás az indulástól bruttó finanszírozású projekt. Ennek megfelelően a források: 75 % Uniós támogatás, 15 % hazai támogatás, 10 % önerő, amelyek az ÁFA tartalmat is magukban foglalják. A 10% önerő biztosításához a Társulás Önerő Alap pályázaton további támogatást nyert 4,8 % mértékben,

azonban jogszabályi értelmezés miatt 8 önkormányzat kiesett a támogatásból, így az összes támogatás értéke hatszázzól 487 millióra módosult.

2008. évtől változott az ÁFA törvény, így a projektberuházásra vonatkozóan a kivitelezői számlák ÁFA tartalma támogatásból továbbra nem volt finanszírozható. Vagyis a Társulás finanszírozása 2008. évtől nettó finanszírozásúvá vált. E miatt szükségessé vált a Támogatási Szerződés módosítása (ez megtörtént 2008. szeptember hó folyamán), melynek alapján a Közreműködő Szervezet által 2008. január és augusztus 29. közötti kifizetésekhez egyéb forrásból ÁFA fedezetre nyújtott támogatást a projekt végén kellett csak visszafizetnünk, viszont a továbbiakban nem tudtak eltekinteni a 30% társulás általi önálló megfinanszírozásától. A 2008. évi devizás számlák utáni ÁFA megtérítést, 345.387.000,- Ft-ot, 2012. április .26-án utaltuk el az Közreműködő Szervezet felé. 2013. évtől hatályba lépett a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény, melynek 6.§ (1) bekezdése kimondja, hogy víziközmű kizárólag állam és a települési önkormányzat tulajdonába tartozhat. Ezen jogszabály alapján a Társulás az Uniós támogatással megvalósított beruházást, mely addig az ő tulajdonát képezte a projekt során létrehozott és aktivált vagyont köteles volt átadni a társult Önkormányzatok tulajdonába. Vagyon szétosztása megtörtént, azt az érintett Önkormányzatok elfogadták és 2013. december 31-i forduló nappal Társulás könyveiből a vagyontárgyak kivezetésre kerültek. Ennek megfelelően módosításra került a Társulási Megállapodás és Együtműködési Megállapodás jött létre jött létre a tagok között a Társulás jövőbeni működtetését illetően. A kedvezményezett továbbiakban 42 önkormányzat lett, akinek a képviselőt a Társulás, mint projektgazda látja el. Projektgazda feladata lett a 2020. évig tartó fenntartási időszakban ellátandó munkák végzése: hazai és EU ellenőrzések során rendelkezésre állás és képviselő, éves fejlesztési és felújítási munkák koordinálása, megvalósítása, üzemeltetővel történő kapcsolattartás, szavatossági munkák rendezése, egyéb Társulást érintő feladatok (nyilvántartások vezetése, kapcsolattartás a tagönkormányzatokkal, Társulási Tanács üléseinek összehívása, jegyzőkönyvek, tájékoztatók, beszámolók elkészítése) végzése.

Kijelenthető, hogy a jelenlegi pénzügyi helyzet a projekt befejezését követően stabil. Összességében elmondható, hogy a projekt elérte a kitűzött célját, a kiépített rendszerek megfelelően üzemelnek a Zalavíz Zrt. kezelésében.

192/2015. sz. határozat:

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság **9 igen egyhangú szavazattal** - jogi szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

189/2015. számú határozat

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést **10 igen, egyhangú szavazattal** közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

163/2015. számú határozat

A Műszaki Bizottság az előterjesztést egyhangúlag – **10 igen szavazattal** – támogatta.

139/2015. sz. határozat

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága egyhangúlag – **12 igen szavazattal** – a tájékoztatót tudomásul vette.

140/2015. sz. határozat

A Szociális, Lakás és Egészségügyi Bizottság – **11 igen, egyhangú szavazattal** – a tájékoztatót közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

A **Pénzügyi Bizottság** ülése határozatképtelenség miatt elmaradt.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az Önkormányzat részvételével létrehozott társulások 2015. évi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására.

Zalaegerszeg, 2015. december 10.


Balicz Zoltán
polgármester

